

男子误刮他人爱车主动留纸条 坐等索赔被点赞,这样做真的很暖心

本报泰安3月6日讯(记者 宁博)

相信不少人都有过车子被刮伤或自己误刮其它车辆的经历,毕竟在车子停得特别拥挤的地方,很容易发生这些意外。泰城的李先生就不小心蹭到了他人的爱车。事后他不但没有掉头就走,反而做了一件暖心的事情,让途径此处的市民都感到很暖心。

3月5日下午1点左右,记者在泰安中兴时代大厦南侧停车场内,发现了一辆标志牌汽车,雨刷上还夹着一张纸,上面写着:“您好,我倒车时不小心划到了您的爱车,由于无法看清您留的电话号码,无法联系到您,所以麻烦您看到后联系我,划到的地方在您爱车的左前方,衷心的对您说声抱歉。”纸条内还附着一个电话号码。

而这纸条背后有着什么样的故事?于是根据纸条上的电话,记者联系



纸条内容。

到了该电话号码的主人李先生。“大约是昨天下午四点左右的事情。”李先生告诉记者,“昨天下午在中兴时代大厦

南侧停车场倒车的时候,由于当时转向角度的问题,不小心蹭到了这辆车的左前部。”据了解,当时李先生下车

查看,发现左前方有部分划痕,于是想看看该车有没有联系方式。

“当时这辆车留下了联系电话。”李先生说,“可是电话号码的前半部分被车玻璃挡住了,根本看不清。”由于当时李先生还有事,于是找来了纸和笔,写下了上述内容。“刮了别人的车,肯定要负责的,留张纸条好让对方联系我,咱不能因为划了别人的车跑了路违背了自己做人的原则。”

在此停车的滕先生看到此景,觉得很赞。“这样做真是太暖心了。”滕先生说,“我的车前两天下班的时候停在自己居住的小区车位上,早晨上班就发现车被划了,连个肇事车辆的影都没见到,修车还是自己掏的钱。”滕先生告诉记者,社会上就该多些这样的人,就算自己掏了腰包,那也是心甘情愿。

学校周边摊贩与执法队员打游击

原材料没保障,环境脏乱差难保舌尖上的安全

本报泰安3月6日讯(记者 宁博)

通讯员 程新 辛鑫)“你怎么又出来摆摊了,不是不让出来吗?”3月5日,岱庙执法中队开展错时执法,出动12名执法人员,对泰安一中北侧北新小吃街、通天街南实小、泰师附小等学校周边占道经营小吃摊点突击整治,清理无证小吃摊8处,店外经营15处,证据保全三轮车1辆,推车1辆,烧烤炉子1个,悬挂式广告牌5个。

北新小吃街在泰城算是比较有名气的,每到饭点的时候,烤饼、炸串、手抓饼等小食是应有尽有。由于距离学校较近,这里也成为附近学生解决午饭的重要场所。商户为了谋取自身最大的利益,纷纷把厨具搬到沿街道路上,使得本来就不宽

的道路显得更加拥挤,附近的居民出行都十分困难。为解决这一问题,岱庙执法中队经常组织人员在学校周边开展了专项整治行动,多次劝离流动摊贩,但是流动摊贩上街摆摊的现象屡禁不止。还跟执法队员打起了游击战。

3月5日中午,当执法人员再次到青年路北新小吃街东侧出口时,发现一名流动小吃摊贩正在出售炸串,锅里翻滚的油已经漆黑如墨,不仅食品原材料质量低劣,而且食品生产环境脏、乱、差,满地油污的卫生情况令人堪忧。为防止摊贩在上下班及放学高峰期时段占道经营,保障附近学生和居民有一个良好的就餐和生活环境,防止违法占道经营的流动商贩“卷土重来”,彻底消除违法占道

摊贩“打游击”的侥幸心理。岱庙执法中队于每天早、晚上下班高峰时段,派驻执法人员在北新小吃街、通天街南实小、泰师附小等学校周边因占道经营、人员密集场所进行提前值守,午休时间进行突击整治,错时执法、抓早打早,智取违法占道行为。

岱庙执法中队的相关负责人表示,新学期开始,为防止流动小吃摊点的“回流”,执法队员会加大对学校周边的执法力度,坚持错时执法常态化,做到“天天有人抓,时时有人管”,切实保护青少年的健康成长。同时也呼吁广大的家长同志们,为了保护孩子们的健康成长,远离占道经营的流动商贩。

又有读者提供线索,记者现场走访 春季风大,老旧小区防坠物

本报泰安3月6日讯(记者 王

雅春 见习记者 路瑶)5日,齐鲁晚报泰安融媒报道《墙体落水泥块,居民路过要小心》,光明机器厂宿舍一栋6层居民楼顶楼外墙体水泥块脱落,引起读者关注。又有读者提供线索称自己居住的小区也有类似情况,6日上午,记者又走访了四处老居民楼。

位于南湖大街与迎春西路交叉口东北侧的迎春小区,属于泰安城区较老的小区,走进小区抬头一看,几乎家家阳台外墙都裸露着整齐的红砖,用粗粗的钢筋固定着,墙体与窗子用三脚架支撑着,“几年前阳台就开始变形,钢筋外露,水泥块经常脱落,到现在我们家阳台上的水泥已经完全掉没了。”小区居民刘先生说,“差不多三十年的老房子了,没人管理,自己家修补修补住到现在。”另一位住户介绍,水泥完全掉落后,把砖固定好就不会有掉落伤人的情况。

“老楼房墙皮脱落好几次了,只能自己修补一下,小区里老人孩子这么多,确实太不安全。”在灵芝小区老楼房片区,一些楼体墙皮脱落严重,对小区内的居民出行构成了安全隐患。记者在小区门口观察到,其临街商铺二楼外部的墙皮已经大块脱落,而墙体下边,就是小区居民每天都要经过的主干道。而且由于周围分布着敬老院、幼儿园等,人流十分



迎春小区居民楼裸露着钢筋与砖块。

密集,无形中增加了小区居民被高中坠物砸伤的风险。

南关大街的水泵厂宿舍和泰山大街青山小区,也是有约三十年历史的小区,“部分墙皮都掉光了,露着钢筋和砖,现在没有往下落的了,就怕风吹日晒这些砖不结实了。”水泵厂居民道,“逢阴雨天,顶楼会漏雨,这挺让人烦恼。”青山小区顶层小阁楼,年久失修,房檐破败,红砖裸露。

由于春天风沙较大,墙体不牢更容易引发其脱落,在此也提醒广大市民,注意小区楼房的维护情况,发现问题及时向有关部门反映,最大程度上规避风险,保证自己的人身安全。



灵芝小区墙皮脱落。

东平法院开展 不良贷款清收行动



法院工作人员将涉案人员带走。

本报泰安3月6日讯(见习记者 王坤)为有效防范化解金融风险,稳定金融秩序,打造“诚信东平”,3月3日,东平县人民法院对逃废债务的失信被执行人开展强制执行行动。

据介绍,此次集中执行行动执行局出动6辆警车,40多名干警,先后对城区、彭集街道、州城街道、老湖镇的35名被执行人进行了集中拘传、拘留,对涉案财产进行搜查和查封。现场拘传6人,拘留5人,查封车辆、冷库等800余万元涉案财产。对于外出未在家的被执行人,东平法院依程序向其家属下达通知,要求被执行人限期到法院说明情况。

专项行动对有财产仍拒不履行还款义务的、恶意逃避债务的、与债权人玩“捉迷藏”等行为影响极坏的“赖账户”“钉子户”强势清收,不留死角,不漏一家一户,极大地震慑了失信被执行人的失信行为。

近期,根据东平县委、县政府关于不良贷款专项清收工作会议有关要求,东平县人民法院充分发挥人民法院审判职能作用,将集中清收不良贷款为抓手,启动专项行动,剑指不良贷款。该院抽调业务精、能力强的干警组成专门的工作队伍,成立不良贷款专项清收行动工作组,工作组下设立案保全小组、刑事审判小组、商事审判小组执行组、督导组、宣传组六个小组,主要负责对审、执阶段未结案件进行集中清理结案,全力推进清收进程;对专项行动过程中新立案件开辟“绿色通道”,做到快立、快审、快执;对恶意拖欠、逃废的不良贷款及涉黑人员骗贷、逃债行为予以严厉打击。

该院紧扣不良贷款清收工作,扎实推进该类案件快速审执结,努力形成“不敢逃废金融债务、不能逃废金融债务”的高压态势,实现全县信用环境的明显改善。